
 ةیداصتقلإا مولعلا مسق                        رییستلا مولعو ةیراجتلا مولعلاو ةیداصتقلاا مولعلا ةیلك                    راتخم يجاب ةعماج

 يجذومنلا حیحصتلا
 ةباجلإا ةقرو

  ن 5 لولأا نیرمتلا

 0CDEFلاو 9ل-لا ي0<?<تا>0سإ 9(ح اهف5ص ،جا0نلإل ة)-نأ ة()خ %ج#ت -1

 )0,5(ةعف%لا ،)0,5(ع<)?0لا ãخ ،)0,5(>)0(م éف%ت :0CDEFلا ة<?<تا>0سإ

  )0,5(عو>r)لا ،)0,5(ل)علا ةشرو :9ل-لا ة<?<تا>0سإ

 ؟يئاه5لا اهلVش د%F RSمو اه>Pذأ ،تا?50)لا Fم عا#نأ ةثلاث ة)5I)لا م%قت

 )0,25(اً<لP ن#}Dلا :)0,25(ة<ئاRiلإا تا?50)لا

 )0,25(ن#}Dلا يئاه5لا لrVلا عi5)لا ءاDجلأا :)0,25(ةEرا<0خلإا تا?50)لا

 )0,25(عق#0)لا 9ل-لا :)0,25(ةEرا<ع)لا تا?50)لا

 :اههجا#ت %ق ي0لا تلاداc)لا bهأ >Pذأ ،تا<ل)علاو جا0نلإا ةرادإ يف ة)ه)لا تارا>قلا [ع] Z<لإ -2

 )9DE)0,5لا يف مأ تانوAB&لا يف مأ تلالآا يف مأ ينا9&لا يف ;:89 را&%$سإ :را&%$سلاا

 )0,5(ةعاJلاI ر0جأ مأ ةBفDم ر0جأ :ر0جلأا ما,ن

 :ثلاثلا نیرمتلا لح

D Q*2= 2 D Co / ch , D = Q* 2 ch / 2Co = 1920000/ 60 = 32000 

TC* TC*= Q ch= 400.12=4800. TC*= 2D/Q. Co= 160.30= 4800 
A A= D/Q = 32000/400 = 80 

 :عبارلا نیرمتلا لح

 صیصختلا ةمیق I II III VI لامعلا

 B D A C تلالآا ریناندلا تائم :ةدحولا

 نو1000  2 2 3 3 ةفلكتلا

 
  :سماخلا نیرمتلا لح

 8 7 6 5 4 3 2 1 رھشلا

 GR(     300  450 375 450( ةیلامجلإا تاجایتحلاا

    SR(    50  100( اھملست لودجملا تایبلاطلا

 I(                       100 100 100 150 250 350 300 325 275( حاتملا نوزخملا

 NR(    185  135 110 160(   ةیفاصلا تاجایتحلاا

 PR(     400  400 400 400( اھلامكإ /اھملاتسا ططخملا تایبلاطلا

    ROP(  400  400 400 400( اھقلاطإ ططخملا تایبلاطلا
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